
Harry Potter, łatwe.

Troszkę o HP. : )

Poziom trudności: Bardzo łatwy

1. 1. Co się stało bliźniakom Weasle'y w ostatniej części?

A - umarli

B - Fred stracił ucho Georg umarł

C - Georg stracił ucho Fred umarł.

2. 2. Kolory Slytherinu to ...

A - Żółć i czerń

B - Szmaragd i Srebro

C - Złoto i Czerwień

D - Błękit i Złoto

3. 3. Ile miała różdżka Dracona?

A - 9 cali

B - 10 cali

C - 11 cali

D - 12 cali

4. 4. Dlaczego Draco wyzywał Hermionę?

A - bo ją kochał i nie mógł z nią być

B - bo zadawalała się z Potterem

C - bo była szlamą

D - bo była brzydka

E - bo mu się nudziło

5. 5. Czemu Snape miał takiego patronusa jak Lily Potter?

A - bo ją kochał i nie mógł z nią być

B - czasami tak się zdarza

C - bo się znali od dawna

D - bo widział jej zwłoki
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. A, C,

5. A,
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